

九华山传奇

老尼姑慧眼识真法 九华山感应打响雷

98年3月中旬的一天，一位安徽功夫友和我谈起在修炼前曾替朋友去九华山看望一位老尼姑，她清苦修行了几十年，人很好，给她留下了较深的印象。想借回老家的机会，约我一同去九华山。我欣然同意，四大佛山之一的九华山是我一直想去弘法的地方。

到了合肥当地功夫友那听说九华山一位很有名气的老和尚，居然有私人保镖，还带枪。他们几次弘法处境艰难，以后再没去。这突如其来的情况是意想不到的。怎么办？最后还是决定上山，遇山开路，逢水搭桥。

到九华山第二天下起了小雨，春天的细雨，沁透人心。顶着小雨找到了老尼姑住地，是一间不象样、也不大的、顺着山壁盖的所谓房子。进屋后发现雨水顺着墙（山壁）流到房脚下的小水槽里后流到屋外。这间陋室是老尼姑修行的地方。我们等了一个多小时，老尼姑送走最后一批来访者才转身和我们说话。先问来意，功夫友说几年没见来看望，她很高兴，便一口一个居士称呼我们，我们声明不是居士，是修佛之人。我们修炼的是法轮大法。她很认真听了我们简单的介绍之后，起身泡了三杯茶给我们。这三杯茶让我感到我们之间的距离缩短了，可以继续进行交流，九华山可以上。

她文化不高，从年轻时出家，已修行了40多年。通过交谈可以看出她对如何真正理解佛法，自己如何去实修，认识并不清楚。她只是按照出家人久远沿习下来的各种修行习惯在走形式。几十年在极清苦的生活中修着，学一些连她自己也说不清的似懂非懂的东西。但从刚才来访人的表现可以看出，这位老尼姑在当地有一定地位（尽管清贫），那些人尊称她为师太。

看着这三杯清茶，我突然感到这简单的初步交流，反应出了大法的威力。我明白了师父为什么用人们听的懂的最浅白语言给我们讲大法。并且告诉我们一个真理“整个人的修炼过程就是不断的去人的执著心的过程”。为了弟子们的提高，师父给了我们他的一切一切。让我们非常清楚的知道如何明明白白的去修自己，修什么！老尼姑一动不动目不转睛地听着我们用师父的原话回答着她提出的问题。

最后我们告诉她，如果要想知道李洪志师父讲的法，就去看《转法轮》。她说识字不多怎么办？我们告诉她可以听师父讲法录音带。我们给她读了“论语”，突然她不让读了，要自己看书。她翻开书看着师父照片激动的说：“你们不应该叫他师父，他是一个好大的佛！”说完就把《转法轮》举过头顶走到棚子边上跪下，对着天空拜了又拜，嘴里叨着：“李洪志大佛，李洪志大佛……”。就在这当口上，下着小雨的九华山上空打了三个大响雷，震耳欲聋。震的棚顶“哗哗”作响，也震动着我们的心。

我于96年4月25日请回《转法轮》及《转法轮（卷二）》。从此我们夫妇得法，但却没有见过师父一面。此时此刻的一切都不及让我想什么，泪水哗一下夺眶而出。功夫友们也泪水汪汪。是为了老尼姑苦修了几十年终于闻到真正的佛法而高兴？还是为自己通过此事对大法又有更深的认识而激动？还是看到了无边大法的威力？当时激动人心的这一幕是任何人都会受感动的！我忽然觉的师父在我们身边。这时老尼姑的眼睛也红红的。她说：“九华山从来不打雷。今天这三个大响雷太稀罕、太少有了！”

面对急迫要求听法、学法的老尼姑，我们答应尽快给她送去录音带。那天下午，从来不照像的她，特地穿上缝补整齐、干干净净的袈裟与我们合了影。分别时她依依不舍，我非常明白，她得到了大法的力量，她盼望我们快回来。

小道士被催去找法 佛门圣地巧遇有缘

在返回北京的车上，我想起一个人，一个二十八、九岁的小道士，他早我们两天到九华。几个月前，他无论打坐、还是梦中，总有人让他走出去找法，他迷惑了？我已在修道，找什么法？3月中旬当地下雨，没完没了，他也在没完没了地发烧，可是在迷糊中，总有一种冲动，出去出去，结果发着烧的他，终于，冒雨走出去了。走了7天，一个修道之人，却自己也不知为什么来到了佛门圣地。到九华山住了两天，遇到了我们深谈后，他洗净双手，恭恭敬敬的接过了《转法轮》，这时他才明白，他等待的是法轮大法。第二天，我们就分手了，他背着《转法轮》云游去了。

再上九华送佛法 老尼听法如饥似渴

带着北京弟子的关怀与支持，20多天后，我们又上了九华山。这次又多了一些安徽当地学员，因为他们和老尼姑言语相通，离的又近，安徽功夫友又非常热情。农历四月初八那天是佛的诞辰，我们从合肥到九华山整整走了12个小时，（平时只用四个小时）。弟子们用自己特有的方式表达了对师父的崇敬，那就是一路走一路学法。到九华山第二天一早，十几个学员不约而同的带着油、米、菜等，直奔老尼姑的住地。老尼姑看见我们非常高兴，我将安徽功夫友介绍给她，她兴奋的连以往琐碎礼节都顾不上了。就问给她带“听的法”来了吗？我把北京弟子送来的小录放机和录音带送给她。她急不可待的要求马上学会她从来没见过的现代化工具，到她自己可以使用机子了，就从第一盘开始听起，这时的她象个天真的孩子，一边听、一边笑、一边不停的说：“对、对、是的、是的、好。”“他讲的道理（佛法）我一听就明白，讲的真清楚，我好象忽然明白了什么。”具体明白什么她也说不清，只是说心里真亮堂。这时的她谁也顾不上，喊了一声：“房里有锅、你们自己煮饭吧！”就抱着机子一边坐下听师父讲法去了。当时老尼姑那种心情我难以用语言表达，只觉的她象喝了甘泉一样。当天我们下山时，她迫不及待的随我们一同下山去她好友处洪法。

读真经大法解谜 弃奇门下山找宝。

这次同去的还有两个四岁的小朋友，从北京来看大山。我在外面边看着他们边看书。远处有一功夫友盘坐学法。这时来的一个年轻人和她交谈，一会儿这个功夫友向我喊：“你和这个人谈谈好吗？”经过交谈了解到他是修奇门功法的，来九华山是为采4月天地之气。他也知道法轮功，他有一个朋友在炼法轮功，但对书中一些他不赞成。比如：关于奇门功法，他说你们师父为什么说我们奇

门功法笨？等等。等他说完我顺便问了一句：“你用过饭没有？”他说正在辟谷。我笑了，看来今天算是有缘分。他迷惑的问题和他此行的目的地，大概今天他会有个答案的。我把他领到屋里和其他功夫友见了面，并谈了他的情况，大家认为先帮他解决亟待解决的问题，打消他对法的误解。如果他与法有缘再深谈。这样选择《转法轮》中的“奇门功法”、“辟谷”、“采气”等三篇和他共同学法。

这时我出去看护两个孩子。因为离房不远是大悬崖。约过了二个多小时，小伙子出来了，对我说：“今天没白来，解决了我心中的大疙瘩，真谢谢你们。只是这次上九华山是请假来的，时间太紧，要赶回去上班，回去之后先找到我的朋友要《转法轮》看，这本书太值得看了。另外我想向你借一本《精进要旨》，刚才我翻了一下，发现有些话简直是对我讲的，太精辟了。”我迟疑了一下，因为《精进要旨》是师父写给弟子看的，是否能给他？而且我身边只有一本。这时他拿出了工作证等，并且给我写了地址和电话说：“要不然我先借回去看以后再寄给你。”事已到此，我说：“你一定要珍惜，将来如果不是同门，请你看后务必寄回。”那边饭已做好，我顺口留他用餐。他说：“我不辟谷了，谢谢。今天不能在这吃饭，是为了下午赶回去，早点找到《转法轮》，这个最重要。”

看着他兴冲冲下山的背影，我在想已经解开疑虑和不满情绪的广西小伙子以后可能会是我的同修？！这时在来时火车上的一幕闪现眼前，一对母子，30多岁的小伙子送母亲去合肥探亲，他和我们一路的交谈没有离开宗教、法轮功及其它修炼等。很显然他只是把他们当做做理论来学的人，有一定的偏见。没想到在下火车时，他给我留了一个电话，说让他母亲修炼法轮功，因为他相信炼法轮功不出偏，这个功法绝对是上乘大法，并愉快的和我们道别。他也没想到他母亲早已和我们相处融洽，并且问清了如何去找炼功点。

洪水难阻华山路 小和尚有福得大法

九八年七月，安徽功夫友跟我说，如果你有空，能再去一次九华山吗？她和我讲了老尼姑的近况，说老尼姑把大法的书都送人了。我吓了一跳，但又觉的不可能。几天后，我们夫妇和安徽学员一同上九华山。我们早上出发，准备中午赶到，结果半路上长江大洪水阻断了去九华山的公路，我们坐的长途汽车抛锚了。是去，还是回？我下决心遇到什么样的困难也要前进，另外几位功夫友也不犹豫了。

在当地人的帮助下，我们坐打米的大木斗，把我们推到了公路那头，结果晚上6点多钟才上山找到旅店，一位开天目的功夫友说，师父法身一直跟着我们。到了旅馆背包还没放下，门外匆匆进来一位小和尚，看见我们急切的问，你们是不是炼法轮功的，我们说“是”。他兴冲冲的告诉我们，三天前，夜里梦见一个高高大大的师父，告诉他有九个炼法轮功的人，要来九华山，让他来找。昨天夜里梦见佛、菩萨，告诉他，我们住在哪个店和到达时间，让他到时来接法。这些话把我们几个人说愣了，说话时只有5、6个功夫友在场，可他却准确的说出我们来了九个人，有个学员拿来《转法轮》翻开师父照片，小和

尚一眼就看见了，说梦见的就是这位师父。小和尚27、28岁，他滔滔不绝的谈了近几个月的变化：平时念经，做佛事，休息或干活，总象有什么事一样，看经书，也常拿着书发呆，老感觉有一件非常重大的事要发生，直到梦见师父后，才盼着我们快到。小和尚得到《转法轮》高兴的上山了。看着小和尚，我想到了师父法身护送我们过洪水的情景，原来都是师父法身安排。这件事对我们的震动很大。这位小和尚，成了九华山第一期法轮大法学习班的学员。

九华山开班弘法 有缘人幸踏归真路

第二天，我们到老尼姑那去，她已下山化缘。再次去看老尼姑时，她化缘回来了。老尼姑和我们讲了她的情况说：当地有的居士和她借大法的书看，或借录音带去听。有一个上海来的居士，本来是看望她的，却在这看了几天法，并带回三本书。老尼姑说，自己不太识字，有与法有缘的人，爱看书谁要就送谁，她保存了5套功法和师父讲法录音带，谁要也不给。她认为：李老师、释迦牟尼佛、阿弥陀佛，是她心中的三位大佛，谁说什么也白搭，她决不会放下这三位。68岁的老尼姑，文化不高，修了几十年佛教的东西，现在完全要靠自己的悟性学大法、认识大法。大法、老师已经震动了她的心，前二次上山与她接触已经让我们真切感到法、老师、在她心中的位置。至于以后她修大法的道路，那真是要全凭她的一颗心了。她对大法的坚定和不断的弘扬大法，令我们着实为她高兴。

经过一些事情之后，我们以居住旅店为点，开始了九华山地区的弘法工作。店主的母亲50岁，疾病缠身，不爱讲话。一天晚饭后来到我们房间，听我们学法，切磋，一连三天，每次3个多小时，第3天晚上说话了，先告诉我们不能讲话的原因：是心脏有病。寺院为了扩大，占了她家的地，还没地方讲理，一气之下就病成这样。这几天在我们房间听法学法，觉的身体很舒服，而且能多讲话了。这一开口滔滔不绝。这时我想到了《转法轮》里讲的能量场，加深了对法的认识。后来她丈夫也加入了我们的学法小组，由开始的二、三个人，一直到后来的20多人。我们去的老学员有在家组织学法，有去寺院的。这样僧、尼、等人也三三两两的来了，包括第一天见面的小和尚。这时大法书供不应求，北京的学员听说后，由夫妻二人不辞辛苦，千里迢迢将北京学员捐赠的书、录音带、录放机等，送到九华山。安徽学员更令人感动，不单送书，还送了几十台小录放机、录音带，新买了大彩电、录相机、录相带等。在各地学员无私的支持下，九华山第一期学习班开课了，白天放录相，晚上教功，第九天学习班要结束了，我也要返回北京了。

自此，九华山有了由49个学员组成的第一个炼功点，有了自己的辅导站。在九华山，有一个93年得法的老学员结束了独修的状态，高兴的他泪水涟涟。从3月底到8月15日，九华山共有49人得法，99年过年已100多人得法。看到众多出家有缘人成了我们的同修，我们不禁为大法洪传而高兴。◎（北京大法学员）

道士千里取宝记

河南某市有一位40多岁的女大法弟子叫玉莲（化名）。2005年正月的一天晚上，玉莲在梦中看到一修道人，可怜兮兮的望着她，向她求宝，并请她搭救。

次日上班之后，玉莲回想起梦中之事，历历在目，真真切切。她想，如果是真的话，茫茫人海，我到哪里去找寻这位道士？正在犯难之际，隔壁一商户老板对玉莲说，明天中岳庙有大的庆典活动，给了咱七张门票，你也去看看热闹吧！她答应了。

第二天玉莲随众人来到目的地。她因为心中有事，就对同行的人讲：“这地方我来过几次了，你们去看热闹吧，我随便走走。”玉莲正行之间，看到前面几个人围着一个白胡子道士，这白胡子道士与她昨日梦中的道人一模一样。

与此同时，道士也看到了她，四目相对，似曾相识。道士望着她，首先发话，“我可找到你啦，

你的名字是不是带一玉字？”玉莲说：“我叫玉莲，我也找到你啦。”道士迫不及待的问她：“你把宝给我带来了没？你炼的是什么呀？”玉莲祥和的对他说：“我炼的是法轮功，修的是宇宙大法真、善、忍。”

经过交谈，了解到此人姓谈（化名），是甘肃人，在某个大山中修道多年，因地处十分闭塞，什

么消息也得不到，根本不知道“法轮功”。道士没来河南的前几天晚上，做了一个梦，梦到一白胡子老头对他说：“过两天你到河南去取宝，送宝之人名字带一个玉字。”并让他清楚的看到了玉莲的影象真是冥冥之中，自有安排。道士对玉莲说：“明天我就要走了，不知你把宝给带来没有？”玉莲当时身上只有几份真相小册子，先给了

他，并对他讲：“请你放心，我明天上午一定给你送来，决不误你的行程。”

第二天玉莲租了一辆车，专程给他送去全套宝书、光盘和能找到的各种真相资料，并给他讲了正法时期大法弟子要做好的三件事。

临别之际，道士诚恳的对玉莲说：“你可千万不要丢下我呀！”玉莲慈祥的对他说：“我们认真做好师父交待给我们的三件事，在正法修炼的路上共同精进，你不会落下的！”◎（大陆大法弟子）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的高层次，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。法轮大

什么是法轮功？

法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活品质。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成诵读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法

轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结结尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信息。

<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

敬请使用动态网突破封锁 <https://ex.clioclub.ch>（请通过安全凭证）；动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com取得

敬请使用动态网突破封锁 <https://fa.exceliortrade.ro>（请通过安全凭证）

动态网可透过Skype加入 [dongtaiwang-ip.go](https://www.dongtaiwang-ip.go) 为好友取得

